|/ meBREOosHLE MERE) ) s

202547 R 43 HREHFPS

MR B RBHIE 2L, 2025 T DESHEDRAREIZDINT,
202542 A ~2025F4 A DB E OBEHAHERICHEDE-ELELEDO TEFORBEZS AL ELM=LET,

(%5 A B fiffi ] _ NEFEICANDEEE B (FiA)
PRF SR R B FLHE B fify

SERBOE TR +3.19 A/kwh EES 0.158 F/kWh

BASEERBDOBER +3.15 A/kwh 5 1| 5 T A4S 0.156 F/kWh

P ERBEEMST, UTOEBYEESNETS,

BEEHREnEs FAPREERS AP HAEE PR SR B AT
AR EREREME=( 47,300 — 27,100 ) X 0.158 = 1,000 = +3.19
HAgEHREDES T PRAHE S HAEPEHT S HAE BT PR A B
AR EREEME=( 47,300 — 27,100 ) X 0.156 = 1,000 = +3.15

BHE.EEICAVSIEERMEL I DBESLVEEXICOEELTIE. UTOERYER>TEYEY,

E-%: o St PR FHEAS
(2018441 H ~2018431) 202542 A ~2025%48
4 R A 45,737 A/kL 75,324 H/kL
THLNGIEHE 51,334 A/t 91,452 M/t
A R 11,935 A/t 19,887 M/t
RSPy SRl 27,100 A/kL 47,300 A/kL
EHREHEEDOETE

SE R MRS = T MR x o +FHLNGIEE X 8 +FHRRMEE X v

o 0.0140

B: 0.3483

Y: 07227



BHBRSAROSNLE HELE) | BT 2
202547 A » M LHFPS

PARMEAS S BB . B EUTHIS MR B EMICTHRSHOHLWMRMEFREBHE ICAY,
2025F TR DM BEFRHBEMAEELELLZOTEMOE WL LEY,

[R5 58 B8 B4 (Fiid) ] <EBFIZAWAEEHE>

DR FHTI 5 57 2= B i+ Qv 35 (M 4% 5 22 B A EAEPRAL B EZRE
EERIEDEERK —0.68 F/kwh EE | 0.106 F/kWh 0.292 F/kWh
HASEHRGEDEZER | —0.67 M/kwh #AEE | 0.105 A/kWh | 0.288 F/kWh
OBFHER A EMIL. L TOEBYVEEINFET,
EBEEH#BOES T PREHEA HAEPEHTA ESE PR B T PRRHIE 14 S B 1
REMEASEAZEEfH = ( 39300 — 47000 ) X 0.106 — 1000 = —0.82
RIS T HADES T EREHE A HAEPEHTA ESE PR 85 T PRRHIE 14 S B
REMEASEAZEEfH = ( 39300 — 47000 ) X 0.105 — 1000 = —0.81
QmiGEFAZEEMIL. LTOEBYVEEINFET,
ESEHBNES TS HAETIBEE ARFH TGS SRR AT
itk AEEMm = ( 1130 — 1082 ) X 0.292 — +0.14
HRAEEHBDIES T B HAETIBEE AERH S AR A
itk AEEMm = ( 1130 — 1082 ) X 0.288 — +0.14

DDEEIZAWSHIES FVEEKXICOEFELTIE. UL QNEEIZAWAHIES FVEERXICOEFELTIE. UL

TOBEYEGES>TEYFET . TOBEYEGS>TEYFET .
I PRRHER RSN ik
202552 ~2025%4R 202552 4 ~2025%4 8
39,300 A/kL 11.30 F/kWh
TR E S 75,324 H/kL o : 0.0045 2 HBMi5FY 11.96 F/kWh 81: 0717
EHLNGI & 91,452 A/t B : 0.1974 BRiEhiETH 9.63 M/kwh 62: 0283
FHR RS 19,887 A/t y: 1.0532 KEETISHE: 10.82M/kWh

SR EEPREMIAE . 47,000 /kL

<FHRFBIEDEES E>

S RGHEE X o+ FHLNGHEE x B +F R RIlE x v

<EHHIGMEEOEEHE>
2AMBEH X S1+BRETHIBEEH X 52
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BHBXEHFPS

[

(A% B 5 5H B2 B4 (Biid) ]
DR 505 B2 1+ QT 3T 48 S 5

BEHROBEHR

—1.37

F/kWh

BEHEKEOSEE
PREMIEAS AR = (

BEHEKEOEE
MGG AEEM = (

8.17

PR
39,300

TG S

ORPHEE A BEM L. AT DEBYEESNES

H PR
47,000

QMG RAREMIE. UTDEBSYEESNES,

AT
10.82

DODEFEIZAWSHIES FVEERXICOEFELTIE. U

PARMEAS S BB . B EUTHIS MR B EMIC THRRSHOHLW RN EFRHEBHE ICAY,
2025F TR DM BEFHBEMAEELELLZOTEMOEWNLEY,

<EEIZAWHEEEM>

~

EAEPRAL B HHEESER-4
SE | 0106 F/kWh 0.209 F9/kWh

EAEPRR BT PRFHEAE B 2 A

) x 0106 = 1000 = —0.82
R i 35 (A% B E A

)y x 0209 = —0.55

QNEEIZAWAHIES FVEEXIZOEELTIE.UT

TOBEYEGE>TEYFET, DBEYELGSTEYFET .
PRl IS M
2025521 ~2025%4R 202544 F 218 ~2025%5F 200
39,300 M/kL 8.17 FM/kWh
T IR E 75,324 AH/kL o : 0.0045 £ RATHETY 8.43 M/kwh d1: 09162
EHLNGI & 91,452 A/t B : 0.1974 BRiEhiaTH 5.32 M/kwWh 62: 0.0838
FH AR 19,887 A/t v : 1.0532 XELEMISMAE: 10.82F/kWh
KELAEPRRHEAE : 47,000 /kL
<TEHHIGMEEDEESE>
<TEHBBHERDOETE S E> LAMIGFEHY x S 1+ BEHISFEE X §2
YRR X o+ FHINGIE x B+ A REE X ¥
\_ J




RHAEFHEOSMN-E (BfaHX)

J BEra v3

202557 %

(1% (2¥FE S 500kWLLE) DIFE]

BHBXEHFPS

PARMEAS S BB . B EUTHIS MR B EMIC THRRSHOHLW RN EFRHEBHE ICAY,
2025F TR DM BEFHBEMAEELELLZOTEMOEWNLEY,

(#2448 F R B Bl (Friad) ]
DR e S5 2+ T 4 A 1
BE RO BEH

Al EREOEEK

—1.24 F/kwh

—1.23 H/kwh

ORPHEE A BEM L. AT DEBYEESNETS

ESEHRBNES RS AP
PREMEMREAREEM = ( 39,300 — 47,000
RS EHBDES FPREHEE BRI
PREMEMREAREEM = ( 39,300 — 47,000

QSR AREMIE. UTDEBSYEESNES

BB OES 175 S AT
TISME AR = ( 8.90 — 10.82
HAESEHBDES FHIHHE BETIHHE
TISME AR = ( 8.90 — 10.82

DDEEIZAWSHIES FVEERXICOEELTIE. UL
TOEYELE>TEYET,

SR EEPREMIAE . 47,000 /kL

<FHRFBIEDEES E>

S RGHEE X o+ FHLNGHEE x B +F R RIlE x v

I PRRHER S
202552 ~2025%4R
39,300 A/kL
TR E S 75,324 H/kL a : 0.0045
ELNGI & 91,452 A/t B : 0.1974
S SEY ity 19,887 A/t v : 1.0532

)

)

<EEIZAWHEEEM>

B PR EE EEEESES
=E 0.106 FH/kWh  0.221 FH/kWh
HAIEE | 0105 FH/kWh  0.218 FH/kWh
R T T 1 1
X 0.106 - 1000 = —0.82
R T T 5 1 81
X 0.105 - 1000 = —0.81
EET 2 I S B 1
X 0.221 = —0.42
EET 2 I S B 1
X 0.218 = —0.42

QNEEIZAWAHIES FVEEXICTOEELTIE.UT
DEYELGE->THYET,

IS
202545821 H ~2025%6 5208
8.90 FM/kWh
£ RATETY 9.00 M/kwh d1: 09162
B iiE T 7.82 M/kwh d2: 00838

KEHENISHE: 10.82M/kWh

<EHHIGMEEOEEHE>
2ATMBEH X S1+BRETHIBEEH X 52



